« Bbl — TanaHTnuBbl, getun! Korga —
HUOyAb Bbl CaMU NMPUATHO
nopasuTecb, Kakme Bbl YMHbIe, KaK
MHOIO U XOpOLUO ymMeeTe, ecnu byaere
NOCTOAHHO paboTtaTb Hag cobow,
CTaBUTb HOBble LeNUu N CTPEeMUTbLCH
K UX OOCTUXEHMIO...»

K - XK. Pycco



X:25=4 96:a=8

X=25+4 a=96:8
x=100 a=12



18eb=72 x+170=540
b=72:18 x=540-170
b=4 x=370



960-c=370 g2

c=960-370
c=590






(@+2)-100=300



Tema:

CocmaegHsbie
ypaeHeHUs



Llenb:

Hay4yumbcs
Haxooumb KOPEHb
coOCmMasHo20
ypaeHeHUst



Aneopumm

1.4nTaro ypaBHeHMe.

2.PacctaBnto nopaaoKk AENCTBUN,
3.Haxoxy nocnegHee oencrseune.
4.Haxoxy BblipaXeHne ¢ nepemMeHHOMN.
5.3aKpoto BbipaXkeHne ¢ nepemeHHoun X.
6.Pewato npoctoe ypaBHeHMeE.



(a+2)-100=300
(a*2(-100=300
(a2 =300+100
(a°28=400
a=400:2
a=200



(y-5) *4=28
(y-5)=28:4
(y-2)=71
y=7+5
y=12

(12-5) «4=28
28=28

3ea-/=14
3ea=14+7
3ea=21
a=21:3

3e7-7=14
14=14



1 ypoeeHb
CmpaHuua 83 N 1(0)

2 YPOBEHb
[lpou3sedeHue pazHocmu 4ucersi
yu4udyucna 3
pasHo 48.

3 ypo8eHb
CmpaHuuya 83 N 2 (a)



1 yposeHb

63:(14-x)=7
14-x=63:7
14-x=9
X=14-9
X=5
63:(14-5)=7
=7

2 YPOBEHb

(y-4) <3=45
Y-4=45:3
Y-4=15
Y=15+4
Y=19

(19-4) «3=45
45=45

3 ypoeeHb

(4+b-16):2=10
4eb-16=102
4+b-16=20
4b=20+16
4b=36
b=36:4




Llenb:

Hay4Yumbcs
Haxooumb KOPEHb
coOCmMasHo20
ypaeHeHUs



Aneopumm

1.4nTaro ypaBHeHMe.

2.PaccTtaBnsto nopsaaok 4eUCTBUMN.
3.Haxoxy nocnegHee oencrseune.
4.Haxoxy BblipaXeHne ¢ nepemMeHHOMN.
5.3aKpoto BbipaXkeHne ¢ nepemeHHoun X.
6.Pewato npoctoe ypaBHeHMeE.



Cnacubo 3a
ypoK !



